济宁旅游

2013年9月18日 星期三 本版编辑:李从伟 组版:褚衍冲

济宁市旅游局 齐鲁晚报・今日运河 联合主办

是天涯

赏明月

"明月几时有,把酒问青天。" 当华丽的各式月饼在商场里被摆 放得琳琅满目,便知道又是一年中秋时。作为最传统、最浪漫的中秋 节习俗,赏月自然是人们最不愿意错过的,现代人已将中秋赏月的足 迹放诸四海,体验各具特色的中秋风情,欣赏称道不已的绝色夜景。

本刊 李从伟

杭州西湖

特色: 静看明月水中出

杭州赏月最佳地点,不用问 当然是西湖。西湖的"三潭映 月"优雅迷人,中秋月明之夜,

月笼纱"的诗般意境。那种闲适 的氛围,伴随着水汽升腾、扩 散, 让人沉醉。水与月交融, 人 散,让人沉畔。小一八个一 与月相对,一切都妙不可言。 "但愿人长久,千里共婵娟。 明月呈现出遏然不同的月景与美

泛舟湖上,尽可领略"烟笼秋水

西藏林芝

特色: 高原月 藏域情

凭借天然的地理优势, 青藏 高原无疑是距离天空最近的国内 绝佳赏月地点。中秋将至,不妨 前往素有"高原小江南"美誉的 西藏林芝,参加藏族风情篝火晚 会, 领略雅鲁藏布江边最美月 光,感受别样精彩的中秋之夜。

长江三峡

特色: 高峡平湖生明月 举世闻名的长江三峡, 重峦

叠嶂, 礁石林立, 气势雄伟。中 秋之夜, 不妨随着游轮, 揽江上 明月, 听波涛澎湃, 观远山夜 景,对酒当歌,促膝谈心,体验 一次浪漫的追月之旅。

大理的"洱海月"金光粼 黄山的"照壁映月"如同游 走在画中; 贵州西江的明月更伴 随着苗族的飞歌……回首中,或 许你已记不起哪一年在哪里曾与 明月相会,但这些绝美月景却将 深深烙在记忆中。

泰安方特推出中秋节优惠"两大免一小

海上升明月, 天涯共此 中秋是团圆的节日, 可是 大多数人, 常年都在为工作奔 波、为学业拼搏、为生活操 是时候,该停下脚步,带 上家人, 齐想天伦之乐……

泰安方特欢乐世界是一个 大型高科技科幻主题公园,园 区内的项目老少皆宜,特别适 合在中秋佳节这样一个合家欢 乐的日子全家畅游方特共享欢 乐。今年,泰安泰山方特欢乐 世界在中秋节到来之际推出亲 子游优惠: 9月19日-9月21日两 名购买全价票的游客可免费携 带一名身高1.4米以下(不含1.4

泰安方特欢乐世界以科 动漫和中国文化元素为最 大特色,满足了不同年龄段的 需求, 在中秋节合家团圆之际 推出亲子游优惠政策, 让团聚 的日子更加欢乐, 让中秋节更



浓情中秋日 同聚大裂谷

绿荫匝道,流水潺潺。泰 山脚下的地质奇观——泰山地 下大裂谷, 在这奇特的自然景 观下陪您度过一个别致的中秋

在中秋佳节来临之际,容 身于充塑着浓郁、团圆、和美 的景色内, 共探这泰山脚下震 撼的地质奇观, 共赏千只候鸟 曼舞在绿色湿地上空, 共玩激 情、刺激的4000米暗河漂流, 同时,景区还将在这和美的中 秋佳节为前来游客献上层层豪 礼,并有意想不到的惊喜在等 着您。让您在浓情的中秋日, 在石笋、石幔间感受大裂谷带 给您的奇特景观, 在石瀑流水 中捕捉月色带给您的朦胧惬

泰山地下大裂谷,是泰山 和徂徕山两座山脉的断裂带, 洞内石花遍开, 石笋丛生, 奇 诡而幽邃、凝固而又宏伟壮 丽, 犹如进到了一个色彩斑 扑朔迷离的世界。依托丰 富的地下水资源打造的4000余 米的暗河漂流,是迄今为止亚 洲最长的地下河漂流, 水道蜿 蜒曲折,惊险刺激,奇妙的景 色让您犹如穿梭在原始的地下 世界,每一个弯道过后,都有 一幅奇异、壮丽的地质画。在 地上景区拥有迄今为止全国最 大的候鸟放飞基地, 园内有白 天鹅、丹顶鹤、灰天鹅、等13 余种6000余只国家一、二级珍 惜候鸟,一次可放飞4000千余



